CALCULAR

A continuacion se muestran algunos ejemplos de la notacion de entrada/salida Natural Textbook Display™ , tal y como
pueden verse al seleccionar el icono Calcular en el menu principal de la fx-991LA X.

Desde el menu principal, use las teclas de flecha para resaltar el
icono Calcular y, a continuacion, presione (=] o bien (1J.

Las fracciones y los nimeros mixtos pueden introducirse usando
y (m=), respectivamente.

Para introducir el calculo a la izquierda, presione
BOeE®HNE=F)2®RBI®
LA E.

Para cambiar la solucion a un formato decimal, presione (D).

Presione (a2+4) para convertir el resultado a un
formato de numeros mixtos.

Al'introducir expresiones radicales, la barra del signo radical
se extiende automaticamente a medida que se van tecleando
caracteres.

Presione 2@ (=)

El resultado se mostrara en la forma radical mas simple, pero se
puede convertir a una aproximacion decimal presionando (seD).
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CALCULAR

ClassWiz es capaz de reconocer y combinar raices iguales. | /ol
Presione @@ @ ® B W @D B @ =) 124 +4150

746

También puede calcular raices desiguales. Presione i C| I
EDEOCEEEEE. {24 —{98

2{6 =742
Las raices de orden superior pueden expresarse perfectamente o @ a
usando el tipo de entrada Natural Textbook Display ™. 5.,|' G4

Presione o) B EEE=]).
2, 29739671

Las plantillas Natural Textbook Display™ pueden acumularse Vo © &
una dentro de otra para permitir la entrada de expresiones %

complicadas como este cociente de exponentes racionales. 3_2

Presione E B E D ® 21 ® ® & (3] =9 3

(Nota: la calculadora no genera un Syntax Error (error de sintaxis) cuando se utiliza la tecla (=)
para crear un signo negativo. Tanto (=] como pueden utilizarse indistintamente.)

En una funcion trigonometrica, los calculos aritmeticos " i
pueden llevarse a cabo en términos de 1. Presione ST +27
El (M) ®@D® 4
@ @ @@ (1) . _141;,.;
Entre algunas de las otras plantillas tiles Natural Textbook T Yo' H i
Display™ que ayudan a superar los problemas tipicos de entrada log 1 {16
en calculadoras, se incluyen: logaritmos de cualquier base 2,
DeEeedEE]

-4

4 Guia de inicio rapido para fx-991LA X



CALCULAR

...notacion de suma (sigma), ) Vir A
EEEDEEODCERA®EDE 3> (x%+1)
#==1

165
...derivadas de una funcion en un punto especifico (valor), Vi O A
FEEOEEEEE®QEHEE %(4::2—5::” -

A=l
17
5
...e integrales definidas. Vi @ n
EEOEE®R2®BEE] Ede
2%

0, 9162907319

Es posible acceder a los ajustes del modo “Calcular” presionando

l:EntradafSalida |
SET UP).

) (W 5ET P 2:Unidad angular
3:Formato namero

Presione (@ una 0 mas veces para mostrar opciones de 1:8imb ingenieria

configuracion adicionales.

1:Result fraccidn l1:Ecuacidéon/Func l:Idioma
2:Complejos | 2:Tabla 2:QR Code
3:Estadistica 3:Separador digit] 3:Contraste
4:Hoja de calculo 4:Fuente multilin |
SOLVE

La fx-991LA X puede resolver de forma simple una ecuacion para cualquier incognita usando el método de Newton,
con el comando SOLVE. Para utilizar SOLVE, introduzca primero la ecuacion a resolver y, a continuacion, presione

(SOLVE).

Resuelva x?+ Ax + Bx = 0 despejando x cuando A= 5y B = 6. 5 ver v
x°+Ax+B=0

Introduzca la ecuacion presionando A

(x] () (et -9 (B) (et (cac) (=) (0. v =—5
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Introduzca una primera suposicion para x seguida 5 Ve va
de los valores de Ay B. Presione (i) (CALc) (SOLVE) x-+Ax+B=0
HEEGEEEE
4 =5 |
5 vE- D] A
x-+Ax+B=0
Vuelva a x= con las flechas y RESUELVA la ecuacion
presionando (=).
B=6
5 v I
, B _ x-+Ax+B=0
Para calcular la misma operacion y despejar A o B,
introduzca un valor para x y un valor para una de las otras Y= -3
dos incognitas. L-R= 0
Por ejemplo, para resolver A cuando x = 1y B = 4, presione v I v
‘+Ax+B=0
& () (SOVE) (D B (21 B (@) ). X XTDh=
x =1l
. vEr A
x-+Ax+B=0
5 =4 |
VvE- VA
Vuelva a A= con las flechas y RESUELVA la ecuacion
| / x? +Ax+B=0
presionando (=].
A =2
La solucid bié L — R = 0. Esto signifi 2 s
a S(? ucion tam |erI1 muglstra -R=0. sito l3|gn| ica que v+ Av+R=0
el metodo de aproximacion de Newton esta directamente en
-5.SiL—Rno esigual a 0, simplemente vuelva a realizar el — -5
calculo para una mejor aproximacion. L—-R= 0
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CALCULOS TECNICOS
Hay muchos menus en la fx-991LA X que pueden manejar calculos técnicos. La fx-991LA X tiene capacidad para
operar con vectores, matrices, niumeros complejos, y numéricamente Calcular sumas e incluso integrales definidas.

Desde el menu principal, use las teclas de flecha para resaltar el

icono Calcular y presione (=) o bien (1]J. a ﬁ 1% d EEE] EJ
1 o Ui g AN g B g

l1:Calcular

Hay varios tipos diferentes de conversion de unidades que

. , . | 1:Longitud |
pueden realizarse en este menu. Para ver las opciones, presione 2 Area
(CONV). Use la tecla de flecha hacia abajo ((®) para 3 . Vo lumen
ver todas las posibilidades. 1:Masa
Cada una de las opciones dispone de una amplia gama de 1:Velocidad
posibilidades de conversion para muchos tipos diferentes de . .«
conversion de unidades 2:Presion I
VOrSIOn €6 HnIGades. 3:Energia

4:Potencia

Use las teclas de flecha para localizar la conversion Longitud y l1:Temperatura
presione (1]J.
15 Pi e in
, . , . sinecm k1N
Para convertir 500 pulgadas (in) a centimetros (cm), presione 35 Then A it
para volver a la pantalla Calcular inicial. B wrlem By
Tamilerkm g kmemile
90 milerm Asmen mile
Brporkm Crkmepc
Vo [ A
Presione (5] (@) (0 (CONV) (3] (Longitud) 500in*cm
W (in »cm)(=).
1270
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Para hallar la diferencia entre un galon estadounidense y un 2 <
galon britanico, realice primero la conversion a una unidad 35
comun, como el litro (L).

Presione (1] (CONV) (3] (Volumen)

(1) (gals) » L)[=].

Un galon estadounidense son aproximadamente 3,785 L. o
Ahora, convierta la solucion a galones britanicos. leal {US)=1L
Presione (CONV) (3] (Volumen) (4]

(L » galUK) =). 3, 785412

Parece que un galon estadounidense es mas pequefio.

Vo E
, , AnsLr»gal (UK}
1 galon estadounidense = 0,8326742321 galones

britanicos.

0, 8326742321

El mismo célculo puede realizarse mediante una secuencia S B Y
de conversiones. lgal (US)»LLrgal (1=

Presione (1] (CONV) (3] (Volumen)

(1] (galUS) » L) (s (8] (CONV)
(@) (Volumen) (@) (L> gallUK) ). 0, 8326742321

NOTACION TECNICA
La conversion de numeros grandes a notacion cientifica y técnica
puede lograrse mediante una serie corta de pulsaciones.

Comience con un numero grande como 2,5 X 10°. Vi [ n
2, Dx19
Presione (2] (0] (5] @) =.
2500000000

El espacio entre digitos, en la separacion de valores posicionales,
puede verse mediante su configuracion. Presione (MENU) (SET
UP) y use las teclas de flecha para navegar hasta el tercer mend.

1 :Ecuacidon/Func
2:Tabla
3:Separador digit]
4:Fuente multilin
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Presione (3] (Separador digit) (1] (Activar) para activar el ; d d 4 ‘,?
separador de digitos y mostrar separacion entre los valores 'i" ; Ep ? P ador 1g1t*
posicionales. . ciivar
2:Desactivar
Vi © n
Presione (=] para volver a calcular el resultado y visualizar una 2, 5xn9
separacion clara entre los valores posicionales.
2 500 000 000
V& n
Para convertir la solucion a la notacion técnica, use la tecla Eng 2y Dx109
para cambiar la solucion a notacion cientifica. Para mover el
decimal a la derecha, presione [Eng).
2y Dx10”
Vo M A
2, 5x109 2, 5x109 2, 5x109 *
2 500x10°% 2 500 000x%103 2 500 000 000%1°
. N . Vi @ I
Para mover el decimal a la izquierda, presione [ENG) (+=). 2. 5x109

Realizar calculos con simbolos técnicos nunca habia sido tan sencillo.

Para activar los simbolos técnicos en la configuracion, presione
(SET UP).

Seleccione (4] (Simb ingenieria) (1] (Activar) para activar los
simbolos técnicos.
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Para calcular 500k (kilos) + 10M (Megas), presione

N A
(5] (0] (0 (3] (Simb ingenieria) 500k+10H
6k 1 [@ (3] (Simb ingenieria)
DNS. 10 500 000
La solucion se visualizara con las unidades apropiadas. Vo @
500k+10M
10, OM
Anhora puede usar la tecla Eng para realizar la conversion 50(}15’.51] OM
entre unidades.
10 500Kk
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